

限制發行優先股 對沖基金入稟促派錢

蘋果守財奴捱告



艾因霍恩在雷曼出事前沽空，聲名大噪。資料圖片

蘋果公司近期股價受壓，令投資者日益不滿...

蘋果計劃在月底的股東年會上，提出廢除發行「空白支票」優先股的動議...

股價可闖千美元關

艾因霍恩解釋，股息較高的優先股既能讓蘋果保持現金儲備...

基金經理轟「阿媽理財」

艾因霍恩指出，蘋果擁有相當於每股145美元的現金...

年飆68% 擁現金萬億

蘋果公司截至去年底，持有高達1,371億美元(約1.06萬億港元)現金...

根據紀錄，蘋果的現金資產中，約500億美元(約3,878億港元)屬公司債券...

金，「作為股東，這是你們的錢。」他形容蘋果心態就像「我的祖母」...

《華爾街日報》/《紐約時報》/路透社

曾迫微軟總裁下台 率先沽雷曼

控告蘋果公司的綠燈資本對沖基金經理艾因霍恩，在金融界非常活躍...

《華爾街日報》/路透社

向英低頭 歐盟料削預算

一連兩日的歐盟峰會，集中討論明年至2020年的歐盟中期預算案...



默克爾(左)和卡梅倫(右)都支持削減預算。法新社

降至10萬億 減幅3%

據稱最新草擬的預算案，主要支出上限預算由原本建議的1.047萬億歐元...

美逆差大減21% 道指早段升50點

美國商務部昨公布，去年12月貿易逆差收窄至385億美元(約2,986億港元)...

歐盟領袖將達成中期預算案協議的消息推高歐股。英國富時100指數中段報6,263點...

法新社/彭博通訊社/美聯社

麻生：日圓貶值速度太快



日本副首相兼財相麻生太郎(見圖)昨日向國會議員表示...

出口弱 經常賬盈餘創新低

日本財務省昨公布去年的國際收支統計，顯示因出口低迷，與海外交易商品及服務商品等經常賬盈餘錄得4,703億日圓...

彭博通訊社/路透社

責任編輯：李慧

香港新聞

科大研老年癡呆入選「973」

列國家重點基礎研究發展計劃 各獲逾3000萬元經費

香港文匯報訊(記者 龐嘉儀)香港科技大學公布該校理學院院長葉玉如，及《鑑鑑泉理學教授》唐本忠領導的研究團隊...



葉玉如(左八)的研究項目可望加深對老年癡呆症的了解。科大供圖



唐本忠(前左四)的研究項目促進在化學生物傳感與檢測及光電器件等的發展。科大供圖

葉玉如的研究團隊將研究細胞表面受體、細胞黏着分子、支架蛋白以及其他突觸蛋白調控神經元突觸發育和可塑性的新機制...

AIE新理論 期助環境保護

唐本忠的研究團隊將設計合成新型有機和無機金屬聚集誘導發光(Aggregation-Induced Emission, AIE)分子...

傳感及光電器件等方面。該研究團隊希望通過研究揭示AIE現象的化學與物理機制...

陳繁昌：兩地合作 屢創佳績

科大校長陳繁昌對此感到鼓舞，並相信研究團隊的

成果將令國家科研發展邁出重要一步。他指科大在研究方面一直積極與內地重點科研機構及企業合作...

「973計劃」主要圍繞農業、能源、人口與健康、材料等領域以解決國民經濟、社會發展和科技發展的重學問題...

鄭恩基掌浸大校董會諮議會

香港文匯報訊(記者 歐陽文倩)香港浸會大學昨日宣布，行政長官梁振英已委任鄭恩基(見圖)、陳黃德和陳許多琳分別擔任大學校董會和諮議會主席、副主席和司庫...



鄭恩基是鄭漢鈞顧問工程有限公司董事總經理、陳黃德是香港存款保障委員會主席，而陳許多琳則為中國神學研究院策略拓展主任...

粉嶺36區小學校舍接受申請

香港文匯報訊(記者 歐陽文倩)教育局本年度第一次校舍分配工作現正接受申請，地點在北區粉嶺36區一所設有36間課室的新小學校舍...

發言人又在審批遷校申請時，教學質素將屬首要考慮條件。考慮的因素包括申請學校的辦學紀錄、遷校後的辦學計劃...

葛珮帆：盼政府增科研資源

葛珮帆昨日表示，3間公司獲獎，證明香港的資訊科技及通訊應用技術已經躋身國際，獲得世界級專業評審的認同...



葛珮帆(右四)與3間得獎的香港公司及科技界代表在領獎台上大合照。

3港企奪聯合國IT大獎

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今屆「聯合國世界移動信息峰會大獎2012」破紀錄有3間香港公司獲獎，其中CherryPicks公司的創新產品iButterfly更贏得移動商業類別的終極大獎...